

Генменеджер «Сан-Хосе» о первом выборе на драфте:
«Встретимся с Селебрини и его семьей. Если это будет Макклайн.
Я сказал: «Макклайн?»»

Майк Грир дал понять, кого «Сан-Хосе» собирается выбрать на драфте НХЛ.

Калифорнийский клуб владеет общим первым выбором на драфте НХЛ-2024.

Фаворитом драфта считается канадский нападающий Макклайн Селебрини.

Генеральному менеджеру «Сан-Хосе» задали вопрос о том, присоединится ли игрок, выбранный под первым номером, сразу к «Шаркс» или продолжит развиваться в другом месте.

«В первую очередь мы встретимся с Макклайном и его семьей. Если это будет Макклайн. Я сказал: «Макклайн?».

Мы встретимся с его агентами и его семьей и попытаемся решить, что лучше для него и его развития», – сказал генеральный менеджер «Сан-Хосе» Майк Грир.